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ATA DA 44" sEssÃo nxrnronorxÁnH o,l cÂwrlnA MUNICIrAL DE ARAÇ0IÀBA DA sERRÀ
nnar,lznol Às t2:25 HoRAS Do DtA 15 DE DEZEMBRo DE 2022.

ATA DA 44, sESSÃo exrneonoruÁrua oe cÂvane MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
nealtzeoe Às 12:25 HoRAS Do DIA l5 DE DEZEMBRo DE 2022, NA SEDE DA CÂúARA MLTNICIPAL DE
ARAÇorABA DA SERRA. A sESSÃo Fol eRESIDIDA pELo NoBRE EDIL RoBERTo Dos RErs RoLrM, E
ESTIvERAM PRESENTES oS vEREADoRES RICHARDSoN CoRRÊA DE oLTvEIRA, o§wALDo ELIAs
DA sILvA JúNIoR, .lnam, .rosÉ FocÀÇA, AGUTNALDo ANTôNIo DE oLrvErRA, JoÃo RosA
FILHO, LEA}IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E MANOEL HEI{RIQUE SOARES. AUSENTOU-SE A
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS o NoBRE
pRESTDENTE DECLARoU ABERTA A sESSÀo. ero coNrÍNl;o, o pRESIDENTE coNSULTou o
pr-eNÁnro DA posstBtLIDADE DE coLocAR EM DISCUSSÃo E vorAÇÂo o pRoJETo DE LEr N.
lt'ntzz, DE AUToRTA Do poDER ExECUTrvo, eue TRmA oa oevoluçÀo DE Rs 406.66s,28,
DECoRRENTE oo coNvÊNro coM A cAIxA pcoNôpnca FEDERAL DE N. 833215/2016, pARÂ A
C0NCLUSÃo DA CENTRAL DE CooPERATIVAS DA AGRICULTURA FAMILIAR, PoR NÃo MAIS HAVER
TNTERESSE púBLlco, No DrA DE HoJE, NESTA 44, sESSÃo extneonotlÁntA, ABRINDo MÃo Do
pRAZo DE : otes úrers DA coMLrNrcAÇÃo DA RESpECTtve sEssÂo, CONSTANTE Do ARTIco 135
Do REGIMENTo INTERNO, TENDO EM VISTA QUE o MESMO FoRA PRoToCoLADo NESTE MANHÀ,
coM pEDrDo oe uncÉNcre. A sER REALIzADA suA olscussÂo E vorAÇÃo eu sessÀo
extnaonoruÁnrA, o euE For ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM sEculDA, coMuNtcou Aos euE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÂo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU
DESRESeEITAR euALeuER vEREADoR, sERÁ RETIRADo Do RECINTo, elÉna oe SEREM ToMADAS
MEDIDAS REeRESSIvAS, REeutsrrANDo FoRÇA E ExERCER ATos DE poDER DE por_Ícra, DENTRo E
FORA DO RECTNTO DA CÂMARA, NOS TERMOS DO ARTtcO rZl, pAnÁCnarO 2., TNCISO IV DO
REGIMENTO INTERNO. A SECUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLTGUEM sEUS TELEFoNES cELULARES, BEM coMo ADvERTIU euE NÃo srnÁ penutuoo o
ABANDoNo oo pLeNÁnro, sALVo sE ACoMETTDo DE vlL súsrro. rua snqúÊNcta, solrcrrou Ao
vEREADoR oswALDo ELrAS DA sILvA ÍrNIoR pARA FAZER A LEITURA oo pneÂvaulo. A sEGUIR,
SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL EENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SoLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIo PARA MEDITAR
soBRE A pASSAGEM sÍeI-tcn. DANDo coNTTNUIDADE. o NoBRE pRESTDENTE sot-lcrrou Ao l"
SECRETÁRro pARA FAZER A LErruRA DA oRDEM Do DrA. EM sEGUIDA, o r. sgctprÁnto FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OI7I/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 406.665,28, PARA
DEVoLUÇÂo/DrsrRATo Do coNvÊwto 833215/2016, PARA coNCLUSÂo DA CENTRAL DE
CooPERATIVAS DA AcRICULTURA FAMILIA& PELA PERDA DE INTERESSE PÚBLICo) E DÁ oUTRAS
pnovroÊNctas o euAL, coLocADo EM DrscussÃo, E colocADo EM vorAÇÂo NoMTNAL, For
APROVADO PoR UNANIMIDADE. E CoMo NÀo HAvIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, A NoBRE
PRESTDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLARoU
ENCERRADA A 44" sESSÃo ExrRAonotnÁnre or zozz.

SALA DAs sESSôns, rs or, orzBMBRo DE 2022.
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